



己亥年五月初八
2019年6月10日
星期一

浙江工人日报

倾情关注劳动群体 全心服务工会组织

浙工之家 掌上娘家



浙江省总工会官方微信公众号

社址：杭州市学院路107号 邮编：310012

中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知

新华社北京6月9日电 近日，中共中央发出关于印发《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》的通知。全文如下：

党的十九大把习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党必须长期坚持的指导思想并写入党章，十三届全国人大一次会议通过的宪法修正案把习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法，实现了党和国家指导思想的与时俱进。习近平新时代中国特色社会主义思想，是对马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观的继承和发展，是马克思主义中国化最新成果，是党和人民实践经验和集体智慧的结晶，是中国特色社会主义理论体系的重要组成部分，是全党全国人民为实现中华民族伟大复兴而奋斗的

行动指南，必须长期坚持并不断发展。为把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想进一步引向深入，根据党中央要求，中央宣传部组织编写了《习近平新时代中国特色社会主义思想学习纲要》（以下简称《纲要》）。党中央认为，《纲要》对习近平新时代中国特色社会主义思想进行了全面系统阐述，有助于更好地理解把握

这一思想的基本精神、基本内容、基本要求。党中央同意印发《纲要》（由中央宣传部统一印发），作为广大干部群众深入学习领会习近平新时代中国特色社会主义思想的重要辅助读物。

各级党委（党组）要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作。要组织全体党员认真读原著、学原文、悟原理，并

紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育，把《纲要》纳入学习计划，作出周密安排，开展多层次、分层次、全覆盖的学习培训。要在多思多想、学深悟透上下功夫，深入学习领会这一思想的当代意义、理论意义、实践意义、世界意义，深刻把握其核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求；在系统全面、融会贯通上下功夫，深刻把握这一思想贯穿的马克思主义立场观点方法，知其然又知其所以然，不断提高马克思主义理论水平；在知行合一、学以致用上下功夫，大力弘扬理论联系实际的优良学风，更加自觉用这一思想指导解决实际问题，切实把学习成效转化为做好本职工作、推动事业发展的生动实践。

要通过广泛的学习宣传阐释工作，推动习近平新时代中

国特色社会主义思想进一步深入人心、落地生根，引导广大干部群众增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

度、全链条的展品进场。在捷克展区，你甚至有机会看到目前世界上技术最先进的轻型机型之一的捷克飞机。它的最高航速可达每小时265公里，单次加油飞行距离超过1600公里。

要进一步深化与中东欧国家全方位合作

省外商投资企业圆桌会议在宁波召开

39年来 我省引进外资 2128亿美元

本报讯 记者张浩呈 通讯员钟欢欢报道

昨日，浙江省外商投资企业圆桌会议在宁波召开，此次圆桌会议吸引了来自世界500强及行业龙头企业、跨国公司、隐形冠军、境外机构等外商投资企业界代表参会。记者从会上获悉，从1980年浙江第一家中外合资企业成立起，39年来，我省实际引进外资2128亿美元。副省长朱从玖出席会议。朱从玖在会上表示，广大外资企业与浙江同命运共成长，参与、见证了浙江从封闭到开放、从贫穷到富强的辉煌历程。伴随着浙江经济快速发展的，是众多从无到有、从小到大的外资企业。从1980年浙江第一家中外合资企业——西湖藤器有限公司正式成立起，到2018年，浙江累计设立外商投资企业64609家，实际引进外资2128亿美元。大规模的外商投资不仅带来浙江发展急需的资金和技术，而且改变了人们的思想观念和行为习惯，促进了浙江的体制改革和市场经济变迁，为浙江经济社会发展作出了巨大贡献。省商务厅厅长盛秋平介绍了我省外资工作情况。他介绍，2018年以来，我省制定出台了

《关于促进外资增长的若干意见》等一系列政策，加快推进自贸试验区、经济开发区、国际产业合作园等开放平台建设，实施外商投资商务备案和工商登记“一口办理”，创新打造嘉兴、湖州高质量外资集聚先行区，高质量外资集聚地建设取得了积极进展。

盛秋平表示，省商务厅作为开放型经济和外商投资的主管部门，将认真贯彻落实习近平总书关于引进外资“三个不变”的要求，认真贯彻落实即将实施的《外商投资法》等相关政策文件，以“最多跑一次”改革为牵引，对标国际最高标准，打造国际一流营商环境，切实解决企业发展过程中的堵点难点问题，让广大外资企业共享浙江经济发展成果。

部分企业代表进行了发言。他们在发言中表示，深切感受到了浙江各级政府对外商投资企业的关爱，并就未来发展和浙江扩大开放、优化营商环境提出了意见建议。省级有关部门则对企业提出的企业降税减负、出入境签证、外籍人士生活医疗、企业员工住房和子女入学、货物通关流程、知识产权保护等问题进行了回应。

铁警护航小长假



昨日，端午小长假最后一天，台州市火车站派出所加大巡逻执勤力度，护航平安并积极为旅客提供服务。图为民警正在巡逻执勤，服务旅客。

通讯员蒋友青 摄



进入“中国—中东欧国家博览会”时间的宁波：客从海上来 盛会迎高朋

记者张浩呈报道 又是一年六月初，见证了千年丝路变迁的东部沿海城市宁波再度迎来了中东欧17国的远方来客。今年，升级为国家级展会的中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会，在宁波首次亮相。这是今年中国与中东欧国家合作的又一次盛会，也是目前唯一聚焦中国—中东欧国家合作的国家级展会。

新平台，新机遇，港城宁波以更加开放包容的姿态迎接八方来客。

迎盛会 宁波开启“美颜模式”

世纪大道旁的鲜花夹道相迎，东部新城红丝带迎风飘扬……博览会期间，甬城宁波盛装迎宾，走在街头随处可见中东欧国家博览会元素。为迎接首届中国—中东欧国家博览会暨国际消

费品博览会和第21届中国浙江投资贸易洽谈会的召开，宁波市城管园林部门在中心城区20余个重要节点布置花卉72万余盆，这些花卉盆景以“深化开放合作 携手互利共赢”为主题，并结合宁波文化特色和中东欧文化元素，迎接八方来客。

到了夜晚，宁波市三江口灯光璀璨，以“国家风采，海丝之路，

互联互通”为主题的场景灯光秀在三江六岸上演。参会各国的代表性元素和大会吉祥物“海娃”“驼娃”一亮相。灯光秀通过动静兼顾、丰富多彩的景观内容，让国内外来宾感受宁波这座现代化城市的历史文化与地域特征，也让中国深入了解中东欧参会各国的精彩与特色。

展品从“小而美”到“高大上”

立陶宛的琥珀与蜜蜡、保加利亚的玫瑰精油、斯洛伐克的果酱……随着博览会的开启，走进宁波国际会展中心8号展馆，中东欧国家商品琳琅满目，从“高大上”的智能科技产品到“小而美”的电子产品，从日常的食品、化妆品到耐用的家电、木材，老百姓各方面生活所需应有尽有。

作为博览会主宾国之一的立陶宛，此次展览上就陈列了不少“小而美”的展品，其中琥珀、蜜蜡最引人注目。展台后面，来自立陶宛的参展商Stase Burakiene一边仔细整理着商品，一边通过志愿者与采购商交流。她带来的是产于立陶宛波罗的海附近的蜜蜡和琥珀，虽然此次是第一次来参加博览会，但对这次展会信心满满，“希望通过这次展会，结识更多合作商，接到更多的订单，交到更多行业内热爱琥珀蜜蜡的朋友。”

在立陶宛展区对面，是本次博览会的另一主宾国斯洛伐克的展区。行走在蔚蓝色回环的展区内，仿如漫步在多瑙河波光粼粼的河面上。据介绍，本届博览会的会场，组委会邀请到了上海进博会的承接方参与设计，通过设计符合博览会标识元素及配色的主视觉，做到整体氛围设计风格统一、色彩鲜明。

记者注意到，由于博览会的影响力不断扩大，展位需求增长，今年无论从展览的规模和参展商数量都发生了很大变化。展出空间扩大到11万平方米，专业采购商人数达6700余名，分别来自22个国家和地区，展品突破了以往以食品、日用品为主的局面，成功迎来与智能科技、家用电器、环境生活、物流、旅游等相关的多维

舌尖上的相遇

中东欧美食与“诗画浙江·百县千碗”人文交流活动开幕



厨师在现场制作美食。

本报讯 记者张浩呈摄影报道 首届中国—中东欧国家博览会暨国际消费品博览会唯一的人文交流活动——“舌尖上的相遇—中东欧美食与‘诗画浙江·百县千碗’人文交流活动”于昨日在宁波老外滩开幕。

与往年不同的是，本次活动结合浙江省“百县千碗”资源，以“美食相遇，美好生活”为主题，充分展示中东欧国家与浙江各地特色美食、商品及人

文风情，让中外美食在舌尖上相遇，让中外文化在碰撞中交融。通过讲好美食故事，将有效增进中国与中东欧国家之间的文化交流，展现宁波这一记载古丝绸之路历史“活化石”的人文风貌，也进一步强化老外滩在宁波与中东欧国家加强沟通、扩大开放上的桥梁纽带作用。

此次活动还采取舌尖上的中东欧美食与“诗画浙江·百县

千碗”美食“1+1”的模式，配套组织中东欧国家和浙江各地特色产品、时令食品、手工艺品展销。罗马尼亚葡萄酒、捷克精酿窖藏啤酒、阿尔巴尼亚蜂蜜、拉脱维亚手工礼品、缙云烧饼、嘉兴粽子、浦江一根面、金塘麻饼……届时，市民可以在老外滩体验这些中东欧国家和浙江各地的特色商品、工艺美术品、文创产品等，满足市民文化休闲消费需求。

省劳模、温州市公安局瓯海分局指挥中心主任李林讲述高考故事—— 三赴考场 不负韶华

见习记者邹伟锋报道 高考，是青春的一个印记，更是改变人生的奋力一搏；是一场漫长的成人礼，也是和很多人很多事的一次告别。又是一年高考时，昨日，记者采访了今年“五一”获评省劳动模范的温州市公安局瓯海分局指挥中心主任李林，请他分享一下高考故事。“时隔二十余载，回忆我的高考，可谓一波三折。”李林说。

然而，李林这一“愚钝的想法”被班主任龚老师发现了。“一个人如果没有目标没有理想，将来以何种姿态踏上社会，去迎接属于自己的未来？”龚老师狠狠地批评了李林一顿。

接下来的日子，李林每天和父亲一起出入猪圈，帮助父亲打理养猪场，前途一片茫然。听闻

同学陆续收到大学入学通知书，思绪万千。

李林说，当时他在心里暗下决心，一定要上大学，要通过读书来改变自己的命运。

走上高复，再次落榜

于是，李林走上了高复之路。在高复班，李林回忆说，来自温州各地的同学，每个人都为了考上理想大学，挑灯夜战、拼命学习，那股精气神、那股学习氛围，深深感染了他。李林开始重新规划人生坐标，寻回了自己最初的梦想——上警校，成为一名人民警察。

然而，事与愿违。1997年高考前夕，李林父亲突然病危，需马上动手术。李林说，当时拿着医生递来的签字单，听到医生说了“可能无法救治”时，犹如晴天霹雳，他蜷缩在手术室门口，抱头痛哭，伤心欲绝。

早在1993年，李林的母亲便撒手人寰，李父一人承担起了养育两个儿子的重担。“父亲是家里的顶梁柱，更是精神支柱，看到他躺在床上奄奄一息，我心如刀绞。”李林说，他当时下定决心一定要想办法挽救父亲的生命，即使自己放弃高考也在所不惜。



(下转第4版)

ICBC 中国工商银行 电话银行：95588 网址：WWW.ICBC.COM.CN

ETC 就找中国银行

中国农业银行 大行德广 伴您成长 客服热线：95589 www.abchina.com

中国建设银行 China Construction Bank 浙江省分行 客户服务热线：95533 网址：www.ccb.com